

opusdei.org

Montse: primjer mladim ljudima

Za nadolazeću biskupsku sinodu o "mladima, vjeri i promišljanju zvanja", časna Montse Grases istaknuta je na web stranici sinode kao primjer plodonosnog sebedarja Bogu.

9.02.2018.

8. siječnja 2018.

Papa je 13. siječnja 2017. godine, u pismu mladima, najavio da će se u listopadu 2018. godine održati Sinoda biskupa kako bi razgovarali o temi

"Mladi ljudi, vjera i promišljanje zvanja ".

On je podsjetio mlade ljude na Božje riječi Abrahamu: "Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u krajeve koje ću ti pokazati." (Post 12,1). "Ove su riječi sada upućene također i vama. One su riječi Oca koji vas poziva da "idete", da krenete prema budućnosti koja je nepoznata, ali koja će sigurno dovesti do ispunjenja, budućnosti prema kojoj vas On sam prati. Pozivam vas da čujete Božji glas koji odjekuje u vašem srcu kroz dah Duha Svetoga ", rekao je Papa.

Budući da je nadolazeća sinoda usmjerena na mlade u današnjem svijetu, službena web stranica Sinode ima primjere mladih ljudi koji su se bez straha predali Bogu i slijedili ga. Oni su svjedoci nastojanja da žive potpuno poziv na svetost, koju su svi kršćani primili putem krštenja.

Neki od tih svjedoka su kanonizirani mladi ljudi kao što je Sveta Marija Goretti, koja je umrla mučenički braneći svoju čistoću; Sveta Terezija iz Lisieuxa, čija je duhovna biografija vodila mnoge mlade ljude bliže Kristu; Sveta Kateri Tekawitha, Indijanka iz plemena Mohawk koja je do svoje smrti u dobi od 24 godine bila primjer vjere koju je živjela u uglavnom poganskom okruženju; Sveti Pedro Calungsod, zaštitnik katehista; i San José Sánchez del Río, koji je umro kao mučenik u dobi od 14 godina.

Drugi svjedoci koje je predložila Sinodska web stranica su ljudi čiji je postupak kanonizacije još otvoren. Postoje također i svjedočanstva mladih ljudi koji su još živi, kao što je Jade Banks, mlada djevojka u 20-ima, koja je prošlog studenoga pristupila karmelićankama.

Kao primjer svetosti u običnom životu, stranica ističe život Montse Grases (1941-1959), djevojke iz Barcelone i članice Opusa Dei. Bila je tipična djevojka svoje dobi, koja je voljela sportove (osobito košarku i tenis), glazbu, popularne plesove i glumački nastupe u predstavama. Upoznala je Opus Dei u 50-ima i redovito posjećivala centar Opusa Dei, gdje je produbila svoj molitveni život. Nakon što je mjesecima molila o onome što je Isus želio od nje, odlučila je pridružiti se Opusu Dei na Badnjak 1957. godine.

Od tog dana nadalje, Montse je nastojala pronaći Boga u ispunjavanju svojih svakodnevnih dužnosti i skrbi za male detalje iz ljubavi. Nekoliko mjeseci kasnije dijagnosticiran joj je rak. To je prouzročilo intenzivnu bol, koju je Montse prihvatila s mirom i vjerom. Unatoč svojoj bolesti, nikad nije izgubila zarazno veselje ili

sposobnost za stvaranje prijatelja. Dovala je mnoge svoje prijatelje bliže Bogu. Mnogi su bili svjedoci njezinog rascvjetanog sjedinjenja s Bogom i načina na koji je pretvorila svoju patnju u molitvu i apostolat. Jedna od njezinih prijateljica kaže, da kad ju je vidjela kako moli, osjetila je bliskost Montse s Kristom. Njezini smrtni ostaci čuvaju se u Oratory Santa María de Bonaigua u Barceloni, gdje mnogi ljudi idu moliti za njezin zagovor. Veliki broj dobročinstava i milosti, pripisuje se Montseinom zagovoru. Godine 2016. papa Franjo je odobrio dekret kojim se proglašava da je Montse živjela vrline na junačkom stupnju i kojim se priznaje njezina slava za svetost.

Kao pripremu za Sinodu, Papa je potaknuo sve vjernike da se mole za plod susreta. Papa Franjo ponudio je sljedeću molitvu:

Gospodine Isuse, na putu prema Sinodi, tvoja Crkva usmjerava svoju pozornost na sve mlade ljude svijeta. Molimo, da mogu smjelo preuzeti odgovornost za svoje živote, da traže najljepše i najdublje stvari u životu i uvijek drže srca neopterećena.

Praćeni mudrim i velikodušnim vodstvom, pomози im odgovoriti na poziv koji si uputio svakom od njih, ostvariti pravi plan života i ostvariti sreću. Drži njihova srca otvorena, snivanju velikih snova i čini ih osjetljivima za dobro drugih.

Poput voljenog učenika, neka stoje u podnožju Križa, da bi primili tvoju Majku kao dar od tebe. Neka budu svjedoci tvog uskrsnuća i neka budu svjesni da si ti na njihovoj strani dok te veselo navješćuju kao Gospodina.

Amen.

Papino pismo mladima

Dragi moji mladi,

Drago mi je što vam najavljujem da će se u listopadu 2018. održati biskupska sinoda koja će obrađivati temu: "Mladi ljudi, vjera i promišljanje zvanja". Želio sam da budete središte pozornosti, jer ste mi u srcu. Danas se predstavlja „Pripremni dokument“, dokument koji vam također povjeravam kao vaš "kompas" na ovom sinodnom putovanju.

Podsjećam se riječi koje je Bog govorio Abrahamu: "Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u krajeve koje ću ti pokazati." (Post 12,1). Ove riječi, sada su također, upućene vama. Riječi su to Oca koji vas poziva da "idete" i krenete prema budućnosti koja je nepoznata, ali koja će zasigurno voditi do ispunjenja, budućnosti prema kojoj vas On sam prati. Pozivam vas da

čujete Božji glas, koji vam u srcu zvuči kroz dah Duha Svetoga.

Kad je Bog rekao Abrahamu: "Idi!", Što je htio reći? Sigurno nije rekao da se udalji od svoje obitelji ili se povuče iz svijeta. Abraham je primio zanosnu pozivnicu, izazov, ostaviti sve i otići u novu zemlju. Što je to "nova zemlja" za nas danas, ako ne pravednije i prijateljskije društvo koje vi, mladi ljudi, duboko želite i želite graditi do samih krajeva zemlje?

Ali nažalost, danas, "Idi" ima također i drugačije značenje, to jest, zlouporabu moći, nepravdu i rat. Mnogi među vama su podvrgnuti stvarnoj prijetnji nasilja i prisiljeni su pobjeći iz svoje rodne zemlje. Njihov krik uzlazi prema Bogu, poput vapaja Izraela, kad je faraon tlačio narod i držao ga u ropstvu (Iz 2:23).

Također bih vas podsjetio na riječi koje je Isus jednom rekao učenicima

koji su ga pitali: "Učitelju - gdje stanuješ? "Reče im:" Dođite i vidite "(Iv 1:38). Isus vas gleda i poziva vas da idete s njim. Dragi mladi ljudi, jeste li primijetili taj pogled prema vama? Jeste li čuli ovaj glas? Jeste li osjetili taj nagon da poduzmete ovo putovanje? Siguran sam da, unatoč buci i zbunjenosti koja naizgled prevladava u svijetu, ovaj poziv i dalje odjekuje u dubinama vašeg srca kako bi ga otvorio radosti u svojoj punini. To će biti moguće u onoj mjeri u kojoj ćete, kao i uz profesionalne vodiče, naučiti kako poduzeti put promišljanja kako biste otkrili Božji plan u vašem životu. Čak i kada putovanje bude neizvjesno, i padneš, Bog, bogat milosrđem, pružit će ruku da vas podigne.

U Krakowu, na otvaranju posljednjeg Svjetskog dana mladih, nekoliko puta sam vas pitao: "Možemo li promijeniti stvari?" I vi ste povikali: "Da!" Ova je vika došla od vaših

mladih i mladenačkih srca koja ne podnose nepravdu i ne mogu se klanjati "kulturi odbacivanja" niti se prepustiti globalizaciji ravnodušnosti. Poslušajte zov koji proizlazi iz vašeg unutarnjeg ja. Čak i kad osjetite, poput proroka Jeremija, neiskustvo mladosti, Bog vas potiče da odete onamo gdje vam šalje: "Ne boj se: jer ja sam s tobom da te izbavim "(Jer 1:8).

Bolji svijet može biti izgrađen i kao rezultat vaših nastojanja, vaše želje za promjenom i vaše velikodušnosti. Ne bojte se slušati Duha koji predlaže smjele odabire; ne odgađajte kada vas savjest zatraži da riskirate slijediti Učitelja. Crkva, također želi slušati vaš glas, vašu osjetljivost i vašu vjeru; čak i vaše sumnje i kritike. Neka se vaš glas čuje, neka odjekuje u zajednicama, i pustite ga, da ga čuju vaši pastiri duša. Sveti Benedikt je pozivao opate da se savjetuju, čak i mlade, prije bilo

kakve važne odluke, jer "Gospodin često otkriva mladima što je najbolje" (Pravilo sv. Benedikta, III, 3).

Takav je slučaj, jednako, i na putu ove sinode. Moja braća biskupi i ja želimo još više biti "suradnici vaše radosti" (2 Kor 1:24). Ja vas povjeravam Mariji iz Nazareta, mladoj osobi poput vas, koju je Bog motrio s ljubavlju, kako bi mogla primiti vašu ruku i voditi vas do radosti potpunog i velikodušnog odgovora na Božji poziv riječima: "Evo me" (Lk 1:38).

S očinskom ljubavlju,

Franjo